

重磅

超市购物被困电梯

昨天下午3时许,合肥市民吴大妈在马鞍山路与望江东路交口一超市购物后,从负一楼坐上了通往地面的电梯。吴大妈告诉记者,她在电梯内刚站住脚,电梯就突然咯噔一声停住了,在电梯里,她足足被困了40分钟,吓坏了。

程誉 记者 张敏

省城昨晨“火烧连营”,大火连烧饭店、理发店、废品站
开业仅14个小时的饭店化为灰烬

妻子落泪:“大半辈子的辛苦,全没了” 丈夫安慰:“只要人在,我们从头再来”

”

开一家属于自己的饭馆,一直是王大海最大的心愿。经过大半年的精心准备,10月31日,他的北方全羊馆终于在合肥东二环与梁园路交叉口开业了。可谁也没想到,喜庆的气氛只维持了14个小时,昨日凌晨2时20分,一场大火将王大海大半辈子的辛苦吞没了。

黄洋洋 记者 鲁龙飞/文
倪路/图



痛 → 大半辈子的奋斗,转眼化成灰烬

王大海是外地人,来合肥已经有几年了。开一家属于自己的饭馆,一直是他最大的心愿。10天前,经朋友介绍,王大海看中省城东二环路与梁园路交叉口的一个两层民房,和房东签订完合同后,王大海便找来了装修公司,开始为一间属于自己的饭馆奋斗。10月31日,经过近10天的紧张装修,王大海的北方全羊馆终于开张了。

忙碌一天后,王大海回到租住的房间里,倒头就睡。凌晨2时20分,一阵急促的电话声吵醒了睡梦中的王大海。“不好了,饭店失火了。”电话那头传来了房东太太急促的声音。王大海匆匆忙忙赶到店面一看,眼前的一幕让他不敢相信。“白天还好好的一个饭馆,转眼间就成一片废墟了,一把火烧掉大半辈子的奋

斗。”王大海说。

开业不到1天,北方全羊馆就成了一片废墟,这让王大海的妻子不能接受。在配合消防队员调查时,王太太几次都落泪了。“大半辈子的辛苦,全没了。”“以后的日子,我们该如何过?”王大海安慰妻子道:“别太伤心了,只要人在,我们还是可以从头再来。”

寒 → 拾荒老夫妻,火中只抱出一床被

四间失火门面房后面,有一家废品收购站,中间只用铁栏杆隔开。事发时,废品站拾荒的老两口正在靠墙的床上睡觉,突然觉得很热,他们从与隔壁相隔的窗户看去,“不得了”,隔壁饭店、理发店里燃起

了熊熊火光,火正向废品收购站里蔓延。来不及穿外套,老两口抱着一床被就跑出来了。11月份夜晚的合肥,天气已经有些凉意了。没有穿外套的老两口,看着不断吞噬的火苗,站在门口一个劲地跺着

脚,口中不停念叨着,“这下该怎么办?”

周围的居民见状,纷纷从家里拿出衣服,让老两口穿上。“只要人没事,比什么都好”,“赶快给老两口安排一个住的地方,别让老人家冻着”。

悔 → 当时先救火,火势也许就不会蔓延

房东徐先生当时正在二楼休息,听到妻子大喊“着火了,着火了”,徐先生便爬了起来,一看火苗已经蔓延到了二楼,根本无法下楼。徐先生拽着16岁女儿,叫醒正在自家二楼旅馆休息的3名房客,赶紧跑到3楼顶。

辖区消防部门接到报警电话,立即赶

赴现场,半个小时紧张扑救后,大火被扑灭了。房东徐太太称,事发当时,她看见浓烟后就一个劲地敲打最里面的理发店的门,一直无人应答。

“当时只知道将电动车推出门面房,要是早点救火,火势也许就不会蔓延。”房

东徐太太懊恼道。由于力量有限,第一次没能将电动车推出房间。等她第二次返回时,火势已经很大了。“火灾中一共损失2辆电动车、1辆自行车,女儿上学都没车骑了。”据悉,昨日上午9时,消防部门赶到现场,勘察火灾原因。(文中人物系化名)

“王拐岗”商标之争:到底谁动了谁的奶酪?

庭审激烈交锋,被告当庭拒绝调解

”

说起肥西,除了肥西老母鸡,还有一个特色在合肥几乎家喻户晓,那就是王拐岗土菜。如今,王拐岗土菜已经不仅限于肥西了,在合肥市内出现了号称“王拐岗”土菜的大小几十家饭店,一时难辨真假。昨日上午8点半,合肥市中级人民法院就肥西“王拐岗”商标持有者起诉合肥一家王拐岗饭店侵权一案进行了公开审理。

实习生 席阳 记者 雷强

一个商标引发20万赔偿

王克朋(已故)和骆某都系肥西县小庙镇拐岗村村民。据原告诉称,王克朋系“王拐岗”商标专用权人,其生前与代永聪系合法夫妻关系,两人育有三子即本案原告。上世纪80年代左右,夫妻两人便在肥西县小庙镇拐岗村从事个体餐饮服务经营,并第一次将饭店字号命名为“王拐岗饭店”,该饭店一直持续经营至今。随着经营的不断壮大,2003年左右,王克朋对“王拐岗”文字商标进行了申请,并于2006年2月28日注册成功。

“正是因为‘王拐岗’具有相应的知名度后,被告骆某不经商标专用权人许可,擅自使用‘王拐岗’商标进行工商登记,由此而给原告的商标专用权及自身的经营带来巨大损失。”原告在诉讼中提出了近20万的赔偿要求。

“因菜出名”还是“因地出名”?

庭审中,原告律师拿出一张“拐岗小学”的实拍照片,强调道,“‘拐岗’才是地名,行政区域的名称。而‘王拐岗’并不是。”原告认为被告骆某对于王拐岗商标的使用不构成地名合理使用,其根本原因在于王拐岗并非肥西行政区域名称,该行政区域上只有拐岗地名。

原告说,“为什么很多人现在称此处为王拐岗呢?因为商标权人王克朋于80年代左右在拐岗村一带经营饭店,为区别于同区段的其他饭店经营者,遂以自己姓氏起头给自己的饭店定名王拐岗。”

而被告则认为,“早在2006年王克朋注册商标之前,包含骆某在内的众多村民均以‘王拐岗’地名作为饭店名称使用,骆某也确系王拐岗村村民,经营饭店年份持久,属于善意使用地名,不存在侵权行为。”

到底谁动了谁的奶酪?

庭审中,原告方表示,今年9月9日,经举报,位于合肥市凤阳路的“王拐岗风味庄”因为侵犯他人商标权利,已经收到了工商部门的行政处罚告知记录,罚款1万元。对此,被告骆某认为,当时是为了防止争议的扩大,才撤去了“王拐岗风味庄”的外在宣传。但是,其实“王拐岗”只是表明其“迎驾酒店”的菜品种类,并没有侵权之意。

原告认为,骆某所开设的饭店侵权行为时间长,侵权面广,要求从重处罚。而被告方则坚称,王拐岗土菜之所以闻名,是王拐岗地区村民共同心血的结晶,并不是来源于王克朋一家。庭审后,原告律师表示,“侵权‘王拐岗’商标的不止一家,我们有20家将陆续起诉。”本案当庭未作宣判,被告方拒绝调解。

M/DA 美普达冰箱
因道路维修 开展大幅让利酬宾
全场5折 开展以旧换新
咨询电话:4425030 15956942256
地址:合裕路1551号108门面

茅台集团 (安徽总代理)
产品:飞天、茅台醇、婚宴酒、赖茅、红酒等
诚招:1、各市、县独家加盟商、经销商
2、有销售经验或渠道的业务员5名
门店地址:合肥市北一环濠溪路1楼门面 网址:www.moutai79.com
电话:0551-4256479 13305692889

华夏长城干红葡萄酒
诚征安徽各市县独家代理商
招业务精英数名
凡每购两件精品礼盒送价值780元品牌手机一部
电话:0551-4243529 4262529 18956090935

安徽省皮肤病防治所
安徽省性病防治中心
电话:0551-5582777 节假日不休 网址:www.ahpfts.com
地址:合肥市岳西路64号(西七里塘)市内乘3、22、801、119、108、232、234、903路公交车到岳西路